

这家汽修厂“热昏了头” 老板带员工偷五台空调装上

本报讯(记者 李卉 通讯员 魏天宇)酷暑难耐,如果没有空调,你会怎么办?昨日,芦淞公安分局披露,在长沙开汽修厂的赵某和他的员工苦于没有空调,居然专程开车到我市偷了五台空调准备回去装上。当然,还没有怎么“享受”,就东窗事发

了。7月25日,芦淞公安分局龙泉派出所接到辖区某工地负责人报案,称公司存放在工地仓库里的5台旧空调不见了。民警随即着手调查,发现7月21日晚上11点多到22日凌晨一点,3名嫌疑人多次进入工地仓库实施盗窃。

“偷5台空调,肯定需要作案工具,我们以此为突破口展开调查。”

办案民警介绍,通过视频追踪,嫌疑人作案的车辆被锁定,逃往了长沙黄兴镇的一家汽修厂。近日,民警赶赴该汽修厂,将老板赵某和员工唐某、彭某抓获,并在现场找到了部分被盗的空调,这些空调当时已经被安装在汽修厂里使用了。

经查,嫌疑人彭某有一名亲戚在被盗工地做事,工地完工后,他曾介绍彭某来工地运走一些不要的桌椅板凳。在这个过程中,彭某发现仓库里存放了10多台旧空调,想到自己做事的汽修厂酷暑难耐,就和老板赵某一合计,过来偷几台空调。

目前,赵某、彭某、唐某因涉嫌盗窃已被刑拘,被盗的空调已全部追回,案件还在进一步办理之中。

隆回老人走失半个月 株洲警方联动将他找回

本报讯(记者 李卉 通讯员 阎俊)邵阳隆回县老人走失,家人也不知道他去了哪里,幸亏细心的株洲民警在一次出警记录中发现线索。上报情况后,通过市局统一调度、多警种配合,8月2日中午,警方成功找回了这名74岁的老人。



▲8月2日,老人被天元公安找到
通讯员供图

8月2日上午,市公安局110指挥中心民警小王在微信朋友圈里看到一则寻人信息。消息称,74岁男子戴某有间歇性精神疾病,7月16日从邵阳隆回县走失,至今未归。“寻人信息上并没有提到这个事情跟株洲有什么关系。”小王介绍,虽然没有明显线索指明此人在我市,但本着负责的态度,她还是梳理了近3天人口走失的相关报警,在分析梳理中,8月1日的一起报警引起了她的注意。

报警人是天台路上一家银行的保安,保安发现一名老人在银行附近转悠,觉得可疑于是报警,当时出警的是天元公安分局的帅警官。“我们赶到现场,跟老人聊了一阵,他态度很坚决,说自己不需要任何帮助,只是出来办事的。”帅警官介绍,老人说着还有点生气,反复表示自己可以走,所以民警也没好霸蛮。

小王调出当天的接处警资料与寻人信息进行对比,发现这名有些倔强的老人很可能就是隆回县走失的老人,于是赶紧向上级汇报。

两个小时,好消息传来,这名老人被天元公安分局民警找到,“当时老人又来到银行,想要取钱。”民警介绍,他们将老人带回派出所,经过耐心沟通,老人说出了实情。老人说,他年轻时在株洲工作过,有关系较好的同事在这边,他一直想过来探望,但家人不愿意,这次是瞒着家人出来的。目前,警方已安全将老人交给其家人。

注销公告

株洲市荷塘区荷花下餐饮管理有限公司拟向工商部门申请注销,公司已成立清算小组,请有关债权人于45日内来公司办理相关事项。
清算组负责人:沈清明

8岁女孩竟患上糖尿病



本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 宋玺)在大家印象中,糖尿病多为上了一定岁数的成年人才会患的“富贵病”,可连8岁的孩子都成了糖尿病患者,这到底是怎么回事?

8岁女孩被确诊 I 型糖尿病

据悉,今年8岁的小女孩欣欣(化名),经常食欲不好,甚至吃完东西后会出现恶心反胃的情况。起初,妈妈以为是胃肠感冒,没有引起重视。可一段时间过去了,欣欣的情况不但没有得到改善,反而还出现尿频,学校老师也多次反映在课堂上打不起精神。

近日,欣欣如往常一样去学校上课,就在第二节刚上课时,突然晕倒在课桌上。老师赶紧拨打120急救电话,把欣欣送到市中心医院。经医护人员抢救,欣欣脱离了生命危险。原来,欣欣突然晕倒是由酮症酸中毒引起的,而导致酮症酸中毒的罪魁祸首,是因为欣欣患上了 I 型糖尿病。

I 型糖尿病症状的主要表现

据市中心医院代谢内分泌科主任刘红介绍, I 型糖尿病是一种慢性疾病,糖尿病主要分为 I 型和 II 型。I 型是自身免疫性疾病,特点为胰岛β细胞被破坏,曾被称为幼年起病型糖尿病,最常见于儿童和年轻人。这种疾病与遗传因素、环境因素、自身免

疫因素都有关。儿童患上 I 型糖尿病,有以下三种的表现:出现多饮、多尿、多食、消瘦的表现;食欲不振、恶心呕吐、腹痛;严重者还伴有精神萎靡、呼吸深大、呼气带有烂苹果酮体气味等。一旦发现以上情况,须尽快到医院就诊。

借款收不回该告谁?

聂律师认为

王某经商多年,累积了一笔资金,一直闲置。在一次朋友聚会上,王某跟彭某聊起这个事情,其知道彭某人脉比较广,于是提出如果彭某能够介绍到合适的投资方向,自己愿意支付报酬。彭某告知王某,周某的公司虽小但前景不错,现在需要资金周转。在这个情况下,王某向周某借了资金35万元,两人约定月息2分,借款期限为一年。同时,王某向彭某支付了6000元报酬。借款期限届满后,周某未能还款并失联。王某气愤之下找到彭某提出,借钱给周某是因为彭某的推荐,自己还支付了报酬,现在周某失联,彭某需要承担责任。两人因此发生争执。



聂律师说法



扫一扫二维码,关注聂炜律师团队公众号。
聂炜律师团队每天在线及时为您提供法律咨询。
咨询电话:
聂炜律师,13973309857
张倩律师,18273396450
联系邮箱:
421107511@qq.com
律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰银座1栋

“湖南好人榜”7月榜单出炉 我市陈瑛、凌福连上榜



▲陈瑛(中)为群众发放物资 通讯员供图



▲凌福连(中)拿到见义勇为荣誉证书 通讯员供图

8月2日,湖南省文明办发布2019年7月“湖南好人榜”,全省共27人(组)上榜。其中,株洲市民陈瑛上榜“助人为乐类湖南好人”,凌福连上榜“见义勇为类湖南好人”。

陈瑛 老当益壮,公益路上不停歇

陈瑛今年71岁,退休后一直没闲着。平时出门,他都会挂着相机,骑着自行车到城区大街小巷,用镜头捕捉、记录城市的发展变化。

2009年至2018年的9年时间里,陈老自筹经费先后举办了“庆祝新中国成立六十周年”“庆祝建党九十周年、株洲建市六十周年”“文明株洲文明多”“关注三峡移民十年”“改革开放四十周年陈瑛记录株洲图片展”等多次大型图片展,用自己三十多年新闻摄影保留的图片资料,展示株洲市的建设发展成就、市民生活水平提高、三峡移民安置株洲地区后生活变化的情景。

为了汇集社会爱心力量,帮助到更多的人,2014

凌福连 暴涨河水中,他划船救出2名受困者

2019年5月19日,攸县普降暴雨。当天下午2点钟左右,琴陂村大塘冲组渔民凌福连冒着大雨到附近河边码头去查看自己的渔网,但暴涨的洪水一浪高过一浪,他有些不敢下水去收网,于是便在附近的饭店坐下闲聊。不一会儿,凌福连突然听到河中央似乎有呼救的声音传过来,定睛一看,果然是一个人。

他立即起身,顺手抓起雨衣,三步并作两步便跨上了停靠在码头边的小渔船。

凌福连冒着大雨,吃力地划着渔船向呼救点划去。只见河中两个人抱着一段枯树枝,拼命地喊着“救命”。眼看着就要靠近,一个浪头打过来,小船差点就要翻过去,老凌凭借多年水上经验,沉着冷静地把着舵。为防止落水者出于求生的本能去抓

全国顶级赛事第十届“小荷风采”决赛落幕 零突破!我市两原创舞蹈获金奖



▲少儿舞蹈《从小爱唱花鼓戏》通讯员供图



▲少儿舞蹈《小小太空梦》通讯员供图

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 章屏)全国最具权威的少儿舞蹈大赛第十届“小荷风采”决赛8月2日晚在广州友谊剧院落下帷幕。我市推送的少儿舞蹈《从小爱唱花鼓戏》《小小太空梦》双双荣获金奖,实现了我市在全国顶级少儿舞蹈大赛中获得金奖的零突破。

第十届“小荷风采”全国少儿舞蹈展演,由中国文联、中国舞协、广东省文联共同主办,是中国舞协面向全国少年打造的一个展示舞蹈与才华的平台,以“童心、童真、童趣”为作品推选标准,引领少儿舞蹈创作导向,促进少儿舞蹈事业发展。

在此届比赛中,湖南夺得五金,我市就占据两席。龙晶晴编导、市文化馆、市荷塘区丹凤综合培训学校表演的少儿舞蹈《从小爱唱花鼓戏》;窦强编导、天星艺校表演的少儿舞蹈《小小太空梦》经过全国激烈角逐,过关斩将冲进决赛,双双荣获金奖,填补了我市少儿舞蹈最高赛事上的一项空白。

芦淞区总工会 给城管系统一线职工送清凉

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 余静 谢翊)城市的美好,离不开开管的付出。8月3日,芦淞区总工会开展“情系职工送清凉”活动,为辖区800名城管队员、环卫工人、园林绿化工人等城管系统一线职工,送上防暑药品、水杯、遮阳伞等清凉消暑物资。

此前一天,在荷塘区城管局环卫处组织安排下,株洲市岳阳商会为辖区145名一线环卫工人送去了绿豆、白糖等解暑物资。“感谢大家的善意,我们希望更多人能行动起来,在平时主动维护市容环境卫生,这也是大家给我们这座城市的最好的礼物。”荷塘区环卫处负责人说。



夏日狂欢,尽在云龙 “大美云龙”旅游节开幕

本报讯(记者 周嵩 通讯员 何勇)“夏日狂欢,尽在云龙”。8月2日,株洲经开区、云龙示范区大美云龙旅游节在云龙水上乐园前坪开幕。

激情似火、原生态的佤族舞蹈《新佤魂》拉开了活动的序幕,斯凯通航的无人机表演令游客朋友大饱眼福,“你猜你唱”获门票的猜歌名互动游戏环节,将现场气氛推向了高潮。

记者在现场看到,活动现场的另一边,沙坡里、福煥晒油菜、猕猴桃果酒、云田花木等辖区内知名企业展销的大米、菜油、花卉、魔芋、干蔬等特色产品,吸引着众多游客前去询问和购买。

相关负责人介绍,此次活动旨在全面落实国家、省支持企业发展的政策和措施,依托辖区内的旅游资源和项目,全方位多角度推介云龙,希望以此次活动为契机,不断优化全区营商环境,进一步宣传推介企业优势和特色产品,助推云龙旅游产业发展。

此次旅游节将持续至8月中旬,旅游节后,还将举办云龙水上乐园电子音乐节、方特梦幻王国烟花秀等大型活动。

(记者 戴凛)